MaTemaTtunyecKkaa rpaMoOTHOCTDb

-9mo crnocobHocMeo y4yau,e2oca Ucrnosnb3oe8amse
mamemamu4yeckue 3HaHUA, npuobpemeHHsle UM 3a 8pemMA
oby4yeHuUs 8 WKose, 014 pelweHUA HU3HEeHHbIX 3a0ay.

«Yynmcsa anst XKU3HU —
cTpeMmumMmcs B byayuiee!»



Cobnooau npocmele npasuna
pabomel 8 2pynne:

1. YBa)au cBoero ToBapuLLa.
2. YMen KaxKaoro BbICAyLWaThb.
3. He cornaceH — npeanarau!




3apaya «Mnuua»

B nuuuepunn npoaatoTca ABa BUAA KPYI/IOW NULLbI, MMEIOLLUX
OAWHAKOBYIO TONLLMHY U pa3Hble pa3mepsbl. [lnameTp meHblUen NULLbI
paBeH 30 cm, anameTp 6osbluEN NULLbI paBeH 45 cm. 4To BbirogHee
KYNnUTb: 0aHY 60abLUYIO NULULY MAW ABE ManeHbKUX?




OKPYXXHOCTb U KPYr
B HaLlLlEeW KU3HN
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OUrypa, COCTOALWAA M3 TOWER,
POEHOYAANEHHLIX OT &8 UeHTpA.

2) Paccrogmme o1 uewTtpa

GHPYHHOCTH Ao Mobon e€ Touu
HOIEIBAHRT

3) - OTPEIOHK,
MPOXOAALIMIA Yepes ueHTp
OKPYAHOCTH M COSRMHARDLLMM
NBE 8 TOWKA, 10) r=b em,

BEIYMCIIMTE  ASIAHY
4) Ecnu papuyc pased 7.5 cm, To AOHHOW  GKPYMHOCTIM W NAoLaAb
AUMAMeETD FIIIIEEH . HP':,! ra.

5) Ymeno  NpeAcTaBiTe & BiJE ’
AECATHYHOW ApoGK € TOUHOCTHRD o
Ao cotelx. Otaer: A
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1—:’[ }dj'- SanonHume APONYCKA 8 MPeEONOXEHIAAX 6 ) Oxpyvaxcrocme
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1} Oxpyacrocms I EOMETPUUECKAA

@Wrypa, COCTORAWAA M3 TOWER,
POBHOYAANEHHLLY OT 28 UeHTpa.

2) Paccrosmue ot yeHTpa

GHPYRHOCTI Aa NGO 2E TouM
HOILEIBQHOT PadiycoM

3) _duasemp - OTPEIOK,
MPOXOAALIMIA Uepes WeHTp
DHPYM-D-ETH 4 IED-EJ.'IHHFII’—E'H.I,HL-‘I

g) Henmp

D) Tuavemp

ABE €€ TOUKA. 10) r=5 cm, BEINMCAMTE  AMUHY
4) Ecnu panyyc pased 7.5 cm, To AOHHOW  OKPYHMHOCTM W NNGWAAb
auameTp pased _ 13 cu - Ky ra.
9) Yueno II npeAcTagiiTe & BiHae B 5
AECATHUHOH APOEK & TOUMGCTbID [=31,4cu S=783cu

ao cotelx, Oraer: 3,14




PeweHue 3apaun:
1. Hamaem nnowaab 60nbLlLION NULLbI




PeweHue 3apaun:
1. Hamaem nnowaab 60nbLlLION NULLbI

Seonsuon muw=3,14%*(45:2)°=3,14*506,25=1589,625 cm"




PeweHue 3apaun:
2. Hampem naowagb ABYX MaNeHbKMX NULLLL




PeweHue 3apaun:
2. Hampem naowagb ABYX MaNeHbKMX NULLLL
Spanenmmonmun=3,14%(30:2) =3,14*225=706,5 cm’

706,5 * 2= 1413 cm’ - naowaab ABYX MaNeHbKUX
nuuy,




PeweHue 3apaun:
3. Caenaem BbiBOA,

S6on|=|.uoi/'| nuuLbl > SManeHbKMX nuuL




3adaHue «[Ja4yHbili 6accelH»

Ha paue pewmnnu yctaHOBUTb KapKacHbl 6acceitH gnametpom 3 m u rnybuHom 130 cm.

MpousBogutenu 6accerHa peKOMeHAYIOT HaNOJIHATb ero BOA40M, He A0/1MBAaA A0 Kpaa 6opTtuKka 20 cm, a
ANA nopaepraHua YNCToTbl BoAbl, pa3 B 10 gHeit ncnonb3oBaTb PacTBOp NepeKkncu Boaopoaa B
cooTHoweHun 500 mn Ha 1 m3 Boabl.

1. A) Onpegenute naowaab yyacTka, KOTOpylo 3aMmer 3T1oT 6acceitH (B

meTpax). OTBeT OKpyraurte A0 Uenbix.
b) CKonbKo auTpoB BoAbl NoTpebyeTcsa, 4Tob6bl 3anonHUTL 6accenH?

OTBeT OKpyrauTe 40 uenbix.

2. Kakoe KoaunuyecTBo nepeKkncu sogopoaa (B amtpax) notpebyerca Ha
06paboTKy 6acceHa B TeueHUe BCEro IeTHEro nepuoaa, ecnm
cobnogatb peKomeHgauumu npoussoautena? OTBeT oKpyraute Ao
LenbiXx.




3adaHue «[Ja4yHbili 6accelH»

1. A) Onpegenute naowanb y4acTKa, KOTOPYIO 3aiimeT 3TOT 6acceliH (B
meTpax). OTBeT OKpyrauTe 40 Uenbix.

Omeem: 7 m2
B) CKonbKo nuTpos BoAabl noTpebyerca, UuTobbl 3an0NHUTL 6acceitH?
OTBeT OKpYrAuTe A0 Lenbix.

Omeem: 8000 n

2. Kakoe KonunuecTBo nepeKkucu sogopoaa (B amtpax) notpebyerca Ha
06paboTKy b6acceiiHa B TeueHUe BCero eTHero nepmoaa, ecnm
cobnopgatb peKomeHaauum npomnssoautena? OTBeT okpyraute go
LenblX.

PeweHue: m.K. Ha 1m3 eo0bI Hyx#cHO 0,5 n nepeKucu,
8000 1 — 8m3, mo 8*0,5= 4 1 — Ha 0OHYy 06pabomkKy
JlemHul ce30H 0aumca 92 0HA, 3Ha4um obpabomky
Heobxodumo npoussecmu 9 pas,

4*9=36n

Omeem: 36 n




[loaBeaem Utoru:

— /1080s1bHbI 71U 8bl CBOUMU pe3yabmamamu?
— Ymo HoB020 8bi ce200HA y3HANU?
— O yem ewje xomenu b6l y3HOMbL?

— KakolU uHgpopmauyuet xomesnu bbl mooeaumscs ¢
opy3bamu/pooumenamu u m.o.?

— byodeme nu 8b1 UCM0/16308aMb M0AYYEHHbIE 3HAHUA 8
MHCU3SHU?



